

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-58.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 63-54.

1896. HARMINCZADIK ÉVFOLYAM. 208. SZÁM. BUDAPEST, CSÜTÖRTÖK, JULIUS 30. Szórásdíj: 1000. Adó: 1000.

Igenis, junctim!

Nem volt szükségünk a nemzeti párti lapok autorizált nyilatkozataira, hogy a függőben levő kiegyezési kérdéseknek specielisan a kvótakeresési és a vámszerződésnek későbbi parlament tárgyalására nézve a „junctim” jelszavát jogosultnak valljuk.

Mindazok a különös jelenségek, melyek az osztrák kormány és az osztrák parlament tényezői magatartásából oly szemuróan ránk ríkatnak, valamint azok a komoly aggodalmak, melyeket a Bánffy-kormány eljárása a kiegyezési kérdésekben eddig is keltett, határozott meggyőződésünkkel érlelték azt, hogy a magyar országgyűlésnek — sem a jelenleginek, sem a következőnek — nem szabad a vámegegyezést letárgyalnia és törvényre emelnie, a meddig teljes ismeretével nem bír annak a megterhelhetőségnek, mely a kvótakeresés eldöntéséből, akár parlament, akár abszolútisztikus uton történjék az, fog az osztrák háromoltnak. Most, hogy a nemzeti párti lapok a párhivatalosság ünnepe hangján teszik ugyanezt a kijelentést, rémséges vesztésként hangzik végig a kormánypartii sajton. „Junctim, junctim!” Hommát veszi az ellenzék ezt a rettenetes jelszót! Felültük a 67-es kódex szent lapjait és diadalmasan kimutatják, tessék nincs benne semmi „junctim”! Forgatják a két kérdést egymás körül, mint a gyermekek hüvelykujkait és fényesen bebizonyítják, hogy ime kvóta és vámszerződés között anyagiilag sem létezik semmi „junctim.” Amakutána rá is sütik erre és arra az ellenzék pártja, hogy értékelné teszi a 67-es kiegyezésben fentartott jogokat, sőt Uramisten, valóságos segítséget nyújt az osztrákoknak a magyar érdek ellen!

Mennyi fölösleges fáradság mindez! Eszünk ágában sincz azt állítani, hogy ez az íjesztő junctim a 67-es egyezés törvényes kötelezettségeiből folyik. Azt sem mondjuk a világot sem, hogy a kvóta és vámegegyezés között feltétlen anyagi kapcsolat létezik, függetlenségi álláspontunkból ezt mi legkevésbé mondhatjuk is, mi, kik az önálló vánterületet követeljük minden körülmény között, követelünk abban az esetben, ha a kvótát kegyes osztrák protektor-

raink a minimumra szállítanak le. Ezek vitán kívüli dolgok! Nem arról van szó, hogy kvóta és kereskedelmi szerződés között általában van-e oly benső és érdemleges kapcsolat, melyet ezen két kérdés tárgyalásánál eo ipso és minden esetben meg kellene tartani. Tisztán a jelen helyzet és a jelen esetben követendő parlamenti eljárás jön itt tekintetbe. Az itt a kérdés, hogy szemben azzal a nagyon aktuális veszedelemmel, melylyel a két kérdés körül folytatott alkudozásoknak má stádiuma láthatóan fenyeget, — mi a kötelessége az egész magyar parlamentnek és a mennyiben a kormányhó mameklőség a nemzet érdekeit ezáltal is figyelmen kívül hagyva, fokozott mértékben mi a kötelességük a hazafias ellenzék pártoknak? Nos, itt áll elő a junctim követelése nem jogi, nem is állandó gazdasági szempontból, hanem taktikai érdekből, olyan taktikából, a milyent maga a dolgok természete előír. Csak olyan okból követeljük a junctimot, a milyen okból állították fel az osztrákok is ezt a követelést. Itt sem, ott sem akarnak zsákban macskát vásárolni. Ez nagyon érthető, és egyáltalán nem fogadjuk meg magunkat az olyan silány lépésszöveget, mely csak azért, mert az osztrákok szintén a junctimba kapaszkodnak bele, nekünk azt okvetlenül érdekeink ellen valónak kellene tartanunk. Majd kitél a végén, kinek volt több oka, sebezhető helyét a junctim vértelével fedezni.

Bizonyos, hogy furcsa kilátásaink vannak az új kvótaegyezmény dolgában. Ebben a kérdésben intézked az osztrák politika összes tényezői a legerősebb rohamot ellenük, ebben tanúsítja a Bánffy-kormány a leggyanusabb és legkértelmebb magatartást, mely már a kvótabizottság legkormánypartii tagjait is hangos elégtelenségre készítette, és a végös eldöntésre nézve érdekeinknek még csak az a nyomorult garanciájuk sincsen, melyet a kérdésnek parlamenti elintézésével a kormánypartii többség szavazata nyújtana. Megtörténhetik az a végös elintézés, nagyon valószínű, hogy meg is fog történni rólunk, nélkülünk, tisztán királyi döntéssel. Közben nemcsak az osztrákok, de a mi kormánypartunk sugalmazottjai is vetekedve buzgólkodnak abban, hogy a mely titok leplevel fedett új kereskedelmi egyezményről rózsás illúziókat keltsenek, mintha az számunkra bizonyos vívmányokat rejtgetne és így bizonyos erkölcsi erősséget is nyújtanak a király előtt az osztrákok agyafutur kompencziális számitásának. A „Freundenblatt” nagyon hiteles hangú orakuluma meg arról biztosít bennünket, hogy a két kormányának a kvótakeresés rendezésének elvei felől már meg is kellett egyeznie. Ugy látszik a kulisszák mögött már sok minden elő van készítve. Ki áll jót nekünk arról, hogy a Bánffy-kormány nem fogadott-e el már egy titkos,

alattomos junctimot, nem abból az érdekből, melyt mi tartunk szem előtt, hanem osztrák érdekből és nem-e az osztrákoktól tilkon elfogadott junctimot akarja-e csak leplezni a két egyezménynek parlamenti kiválasztása által? Ha a vámegegyezés törvénybe lesz iktatva, a kvótakeresés eldöntését pedig kibocsátottuk kezeinkből, — fíthetjük bittel is a német sógor nyomát, lesz min nevetnie!

Az a nemzeti érdek, mely a magyar pártokat a junctim felállítására indíthatja, kézzelfogható. Azt hisszük, ha csakugyan megtörténik, hogy a királyi döntés magasabb kvótatarozást is szóna a terhei alatt roszkodó nemzet nyakába, alighanem még a legkeményebb mameluk-koponyán is áthatna az a világosság, hogy a magyar állam anyagi alapjának feltartása teljességgel nem nélkülözheti többé az önálló vánterület pénzügyi jövedelmeit. És mi függetlenségi, kikre nézve máskülönbén az önálló vánterület szüksége a legállandóbb elv erejével fölötté áll a kvótakeresés bármily alakulásának, mi tudjuk, hogy az önálló vánterület propagandája ellenállhatlan nyomással fog ledönteni minden korlátot, milyest a kvótakeresés eldöntése sikeressé tenné az osztrákok leggonoszabb merénylét anyagi kérdéseink ellen. Azért jelszavunk marad, — nem bocsátjuk bele a vámegegyezmény parlamenti tárgyalásába, míg a kvótakeresés eldöntését nem ismerjük. Csupét sem zavarhat bennünket, hogy az osztrák pártok is ilyen taktikai fegyvert segeznek kormányuk mellé.

Nagyon elbizottak a mi szomszédaink és arról kell őket meggyőztünk, hogy a botnak két vége van. Az a gyámoltalan viselkedés, melyet kormányaink eddig minden egyezkedésnél tanúsítottak, az az alázkodás, melyben parlamenti többségeink remekeltek, tette őket oly vakmerőkké, és most szentül hiszik, hogy Bécs kötött marsrutát dikálhat a Bánffy-kormány és a Bánffy-kormány között marsrutára kényszerítheti a magyar parlamentet. Hisz a kedves „Freundenblatt” ezt egész feszületlenül velünk meg is értette. Hát tanítsuk meg őket arra, hogy ha a Bánffy-kormány egészen rendelkezésre állana is, ez még nem adja kezökbe a magyar parlamentet, és ha a magyar parlament is meghódolna, még ez sem semmisíti meg a magyar közvélemény erejét. Ha az osztrákok ilyest fognak tapasztalni, hamar rájönnek, hogy a junctimot fegyvert, melylyel oly vigyázatlanul hadonásznak, hátrafelé is elszülhet. Kár azért a junctim kérésének oly roppant jogi fenek keríteni, mint a kormánypartii lapok teszik. A mi junctimunknak értelme annyi: Uram, tessék felfedni a karttyákat! Megvalljuk biz, hogy a gyanunk, hogy ennél a tíz évre menő kedélyes partienál előre jegyzett karttyakkal becsapási műveletek folynak. Az asztra velők!

Budapest, július 29.

Szerb nyílt levél a magyarokhoz. A belgrádi Male Novine tegnapi száma feltűnő cikket közöl, mely nyílt levél akar lenni a magyarokhoz, deazára annak, hogy a lap szerkesztőjéhez van címzve. A cikk mindjárt első sorában sajnálkozásainak ad kifejezést a fölött, hogy a szerb kormány elszalasztotta a kedvező alkalmat a helyett, hogy Magyarország bennő békét kötött volna, egyszerűen fejeveszűnre lépett. Ezt a szerb kormány hibájúl röjja fel. „Mikor a határozat feloldott — írja az említett cikk — mindenki örült Szerbiában, hogy ez a magyarok jobb belátásának jele. A magyarok azonban megállnak egy jegyzőkönyv előtt, a mely ezeréves szomszédaink régi játékára nagyon is emlékeztet bennünket. Nagyon csodáljuk, hogy a magyarok erre a helytelen utra tértek, mely sem boldogságra nem vall, sem a magyar természettel meg nem egyezik. Itt volna az ideje annak, hogy a gazdasági harc Ausztria-Magyarország és Szerbia közt megszüntetessék. Ennek a gazdasági harcnak ugyanis csak akkor volna értelme, ha azt akarnák, hogy ez okvetlen politikai harcban végződjék. Nem felel meg a magyar természetnek pedig annyiban, hogy nem magyaros dolog az, egy kiesiny és szegény népet sanjyagatni. Ha a magyarok azt hiszik, hogy Kossuth, vagy Árpád államjogi fölfogása kizárja azt, hogy Szerbia fennálljon, akkor sokkal többet a szerb nép vért egyezre kiontan karddal, mint csepenként elfolytatni. A szabad kereskedelem Szerbiának is joga, s ha Ausztria-Magyarország el akarja előlnk az utat ráni, akkor mi ennek a kiesikarásért még a megsemmisülés veszélye daazára is sikra fogunk szállani. Vagy önként megnyitjuk Szerbiának az utat, vagy a legrövidebb idő alatt fel kell vetnie a boszniai kérdést a segítségül kell hívnia az egész mévelt világot, hogy elérhesse az adriai tengert. De mideről most nem akarunk beszélni, mert nem azért vettük a tollat kezünkbe, hanem azért, hogy ha lehet, becsületes békét kössünk ezeréves szomszédainkkal. Ez alatt az ezer év alatt sokkal kevesebbszer álltunk szerben fegyverrel a kezünkben a magyaroknak, mint a mennyi véres csatát egymással vívtunk s még ma is vannak szerbek, a kik egész öntudatosan sajnálják, hogy 1848-ban a szerbek annak daazára, hogy Kossuth a békes szerb deputációnak a kardját mutatta feleletül, mégis nem a magyaroknak sietünk segítségére. Sokkal jobb lett volna ugyanis ráni nekünk, ha Világos nem történnik meg, mert úgy csak tizenhat millió föny ellenség lett volna a szomszédunk, ma pedig negyvenhárom millió. Az egész szerb népre nézve jobb lett volna egy Kossuth szellemek megfelelő Magyarország, mint egy Kállay szellemek megfelelő balkáni Ausztria-Magyarország. A magyaroknak különben is meg kellene gondolniuk, hogy Európában nincs jobb barátjuk a szerbeknél. Ha a kibékülés rajtunk állana, egy pillanatil sem haboznánk. De az iniciatíva a magyarok kezében van: ök voltak, a kik az ezredévi ünnepeké ajtáját a szerb vendégek, a szerb szívek előtt beztárták s ezt az ajtót kinyitani az ő feladatuk. Megsértének őket, ha oktáni akarnák, mit tegyének. Csakis azt mondjuk, hogy az a jegyzőkönyv sem hozzájuk, sem mihozzánk nem méltó.”

Ujabb román memorandum. Azok a hírek, a melyek szerint a dakorománok vezetői a királynak bukaresti látogatása alkalmával emlékiratot ohajtanak átnyújtani, a Bud. Tüd. irányadó helyről erede értesítése szerint figyelmet sem érdemelnek. Ilyesmire senki sem gondolt és az egész dologt csak a közvélemény felizgatására kohlották.

KÜLFÖLDI SZEMLE.

A krétai kérdésről a New-York Herald páris kiadásában egy nyilván nagyon beavatott toll irt cikket, s javaslatokkal is lép fel arra nézve, hogyan lehetne ezt a fontos kérdést megoldani. A cikk legjellemzőbb része a következő: „A krétaiak a köztársasági önkormányzat alatt sem voltak boldogabbak, mint voltak a rómaiak, arabok és byzancziak uralma alatt. Velence járma oly erélyvel nehezedett rájuk, hogy a XVII. században a szultánnak könyörögtek, szabadítsa meg s vegye őket saját jogára alá. És most már a török jármot sem akarják viselni, azt a jármot, a mely különben, mint Varigny mondja inkább ügyetlenül, mint zsarnoki módon kezelték, s a mely a lelkiismeret szabadságát ép úgy respektálja, mint az istentiszteletet. Curzon, az angol gyarmatügyi államtitkár azt mondja egyik beszédében, hogy a krétai népek nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormányozható jelene van. Nagyon jól tudja tapasztalatló is, minő gazdasági következményei lesznek az insurrekcionának, de azért még sem korlátozza és még sem mérsékli magát. Nehez volna eldönteni, hogy a lakosság két osztálya közül, melyeknek a vállára toljuk a felelőség egész terhet, s melyeket kell a felelőség alól teljesen felmentenünk. 1889-ben több mint romboldt a felkelők, mint egyházat. Eitől eltérte azt irta Bilotti a londoni külügy-miniszternek, hogy a krétaiak egyezre nehezen kormány











lanyhult, de azért annak, hogy a nagy forróság már általánosan kezd lenni és növényzetre. A forgalom mérsékelt volt. — Kötöttet: Szokványbuza öszre mintegy 10.000 mm. 6.31, 6.30 forinton. Szokványbuza tavaszra mintegy 8000 mm. 6.69, 6.68 forinton. Tengeri május—júniusra mintegy 12.000 mm. 3.79, 3.78 forinton. Tengeri augusztus—szeptemberre mintegy 9000 mm. 3.55, 3.54 forinton. Szokványbuza öszre mintegy 5000 mm. 5.10, 5.12 forinton.

**Déli 1 órakor hivatalosan záródnak:**  
Szokványbuza 1896 öszre ... frt 6.30-6.21  
Szokványbuza 1897 tavaszra ... frt 6.68-6.70  
Szokványbuza öszre ... frt 5.17-5.18  
Tengeri 1896 július—augusztusra ... frt 3.78-3.79  
Tengeri július—augusztusra ... frt 3.52-3.55  
Tengeri augusztus—szeptemberre ... frt 3.50-3.52  
Káposztarepce 1896 aug.—szeptemberre ... frt 10.30-10.40

**Délután 4 óra 30 perckor záródnak:**  
Szokványbuza 1896 öszre ... frt 6.30-6.22  
Szokványbuza 1897 tavaszra ... frt 6.68-6.69  
Szokványbuza öszre ... frt 5.17-5.18  
Tengeri július—augusztusra ... frt 3.78-3.79  
Tengeri augusztus—szeptemberre ... frt 3.52-3.55  
Tengeri 1897 május—júniusra ... frt 3.51-3.52  
Szokványbuza öszre ... frt 5.10-5.12  
Szokványbuza tavaszra ... frt 6.30, 6.31, 6.30 forinton. Szokványbuza öszre mintegy 14.000 mm. 5.17, 5.18, 5.18, 5.19 forinton. Szokványbuza tavaszra mintegy 5000 mm. 5.50, 5.48, 5.49 forinton. Tengeri május—júniusra mintegy 10.000 mm. 3.78, 3.77 forinton. Szokványbuza öszre mintegy 3000 mm. 5.10, 5.11 forinton.

**Délután 4 óra 30 perckor záródnak:**  
Szokványbuza 1896 öszre ... frt 6.30-6.22  
Szokványbuza 1897 tavaszra ... frt 6.68-6.69  
Szokványbuza öszre ... frt 5.17-5.18  
Tengeri július—augusztusra ... frt 3.78-3.79  
Tengeri augusztus—szeptemberre ... frt 3.52-3.55  
Tengeri 1897 május—júniusra ... frt 3.51-3.52  
Szokványbuza öszre ... frt 5.10-5.12  
Szokványbuza tavaszra ... frt 6.30, 6.31, 6.30 forinton. Szokványbuza öszre mintegy 14.000 mm. 5.17, 5.18, 5.18, 5.19 forinton. Szokványbuza tavaszra mintegy 5000 mm. 5.50, 5.48, 5.49 forinton. Tengeri május—júniusra mintegy 10.000 mm. 3.78, 3.77 forinton. Szokványbuza öszre mintegy 3000 mm. 5.10, 5.11 forinton.

**Terményüzlet.**  
A terményüzlet csütörtökön változatlan. Szilva szállítása kellemesebb. Szilvaiz változatlan. Kötések csak jegyzettek. Szesz. Nyersruha jegyzés 15—15.25 frt.

**Értéktőzsde.**  
A tőzsde iránzata ma is bízható maradt. Mint tegnap, egy csúszlós a nyugati piacokról s különösen a Párizsi értéktőzsde jelentésként a spekuláció. A Balkán-félszigeti események a tőke értékekben pánik-szerű hisztot okoztak, melyek fokozták még az utolsó elhelyezés alkalmával a francia és angol bankok részéről ezen értékek tekintetében támasztott nehézségeket. Az ez által előidézett kedvezőtlen benyomást nem ellensúlyozta az orosz kölcsön alárúinak fényes sikere s az értéktőzsde értékek a spekuláció és arbitrage mind nagyobb mértékben a kínálatnak behatása által ismét érezkeny árvesztéseket szenvedtek. Magyar bankok elhanyagolták. A helyi piac hangulata nyugodt. Valuták és értéktőzsde részében változatlan.

**Déli tőzsde.**  
A déli tőzsde elején a hangulat kedvetlen, az árfolyamok gyengedebbek. Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 360.25, magyar hitelbank 386.50, Länderbank 251.—, unió-bank 289.—, angol-bank 155.50, bank-egyesület 267.—, osztrák-magyar államvasút 359.—, déli vasút 102.25, elbavolyi vasút 274.50, osztrák-nyugati vasút 270.—, alpesi bányászati 79.30, rimamurányi vasút 236.50, prágai vasút 673.—, májusi járadék 101.50, magyar koronajáradék 99.45, török sorsjegy 48.30, német birodalmi márká 58.75. — Később a spekuláció a párizsi megnyitást várva, tartózkodó. Erőteljesen és valótlan változatlan.

**Délután 4 óra 30 perckor záródnak:**  
Osztrák hitelrészvény 360.25, magyar hitelbank 386.50, Länderbank 251.—, unió-bank 289.—, angol-bank 155.50, bank-egyesület 267.—, osztrák-magyar államvasút 359.—, déli vasút 102.25, elbavolyi vasút 274.50, osztrák-nyugati vasút 270.—, alpesi bányászati 79.30, rimamurányi vasút 236.50, prágai vasút 673.—, májusi járadék 101.50, magyar koronajáradék 99.45, török sorsjegy 48.30, német birodalmi márká 58.75. — Később a spekuláció a párizsi megnyitást várva, tartózkodó. Erőteljesen és valótlan változatlan.

**Déli tőzsde.**  
A déli tőzsde elején a hangulat kedvetlen, az árfolyamok gyengedebbek. Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 360.25, magyar hitelbank 386.50, Länderbank 251.—, unió-bank 289.—, angol-bank 155.50, bank-egyesület 267.—, osztrák-magyar államvasút 359.—, déli vasút 102.25, elbavolyi vasút 274.50, osztrák-nyugati vasút 270.—, alpesi bányászati 79.30, rimamurányi vasút 236.50, prágai vasút 673.—, májusi járadék 101.50, magyar koronajáradék 99.45, török sorsjegy 48.30, német birodalmi márká 58.75. — Később a spekuláció a párizsi megnyitást várva, tartózkodó. Erőteljesen és valótlan változatlan.

**Délután 4 óra 30 perckor záródnak:**  
Osztrák hitelrészvény 360.25, magyar hitelbank 386.50, Länderbank 251.—, unió-bank 289.—, angol-bank 155.50, bank-egyesület 267.—, osztrák-magyar államvasút 359.—, déli vasút 102.25, elbavolyi vasút 274.50, osztrák-nyugati vasút 270.—, alpesi bányászati 79.30, rimamurányi vasút 236.50, prágai vasút 673.—, májusi járadék 101.50, magyar koronajáradék 99.45, török sorsjegy 48.30, német birodalmi márká 58.75. — Később a spekuláció a párizsi megnyitást várva, tartózkodó. Erőteljesen és valótlan változatlan.

**Sertés- és kéréskedelmi csarnok.**  
Budapest-Kőbánya. Kébbánya, július 29. (Hírtől) Sertés-árak: 1. Magyar elsőrendű 1. Öreg néhez (párkint 400 kilogramm felüli súlyban) 44—45 kr. 2. Öreg közép (párkint 300—400 kilogramm súlyban) — kr. 3. Fial néhez (párkint 320 kilogramm felüli súlyban) 46—47 kr. 4. Fial közép (párkint 251—320 kilogramm súlyban) 48—49 kr. 5. Fial könnyű (párkint 250 kilogramm terjedő súlyban) 46—47 kr. II. Magyar szedett: 6. Néhez (párkint 280 kilogramm felüli súlyban) — kr. 7. Közép (párkint 220—280 kilogramm súlyban) — kr. 8. Könnyű (párkint 220 kilogramm terjedő súlyban) — kr. III. Romániai: 9. Néhez (párkint 320 kilogramm felüli súlyban) — kr. 10. Közép (párkint 250—320 kilogramm súlyban) — kr. 11. Könnyű (párkint 250 kilogramm terjedő súlyban) — kr. IV. Romániai eredeti (Stahl): 12. Néhez (párkint 240 kilogramm felüli súlyban) — kr. 13. Könnyű (párkint 240 kilogramm terjedő súlyban) — kr. V. Szerbiai: 14. Néhez (párkint 260 kilogramm felüli súlyban) — kr. 15. Közép (párkint 220—260 kilogramm súlyban) — kr. 16. Könnyű (párkint 220 kilogramm terjedő súlyban) — kr.

**Mezőgazdaság.** A fent jegyzett árak suly szerint és pedig a szokásosra vonatkozóan, a fent jegyzett árak sulya kraj-értékekben értendőek. Szokásosul a hízt serfűk telje (brutto) sulyából az étkezé párokint 45 kgr. vonandó fel. A serfűk vételárából a vevő javára 4 százalék vonandó fel. — A serfűk osztályozásánál azok teljes (elő) sulya vétetik iránylatok.

**Sertés-árak:** 1896. július 27. napján volt készlet 7635 db, július 28. napján felhajlatott — 1896. július 28. napján elszállított 190, 1896. július hónap 29. napjára maradt készletben 7445. A hízt serfűtel iránzata: változatlan.

**Budapesti konzum-sertésárak.**  
Budapest, július 28. (A budapesti közgazdász és marhaszár igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A ferezvárosi petroléum-raktárnál lévő fő-és szekvárosi konzum-sertésárak árgyűjteménye.

Értektő	Előszámlált	1896. július 28. záróár	1896. július 27. záróár	Napi árak	Különbözet
Magyar államvasút	359.00	359.00	359.00	—	—
Déli vasút	102.25	102.25	102.25	—	—
Osztrák-nyugati vasút	270.00	270.00	270.00	—	—
Alpesi bányászati	79.30	79.30	79.30	—	—
Rimamurányi vasút	236.50	236.50	236.50	—	—
Prágai vasút	673.00	673.00	673.00	—	—
Májusi járadék	101.50	101.50	101.50	—	—
Magyar koronajáradék	99.45	99.45	99.45	—	—
Török sorsjegy	48.30	48.30	48.30	—	—
Német birodalmi márká	58.75	58.75	58.75	—	—

**BECSI ERTEKTŐZSDE.**  
Értéktőzsde.  
Bécs, július 29. (Az Egyetértés távirata.) Az orosz kölcsön alárúinak nagy sikere, valamint a párizsi tőzsde javult hangulata, itt is nyugodtabb iránzatot teremtettek és az árfolyamok egy kissé javultak. Később lanyha new-yorki sorsjegyek csökkentek az arányok a vásárlási kedvet, de a hangulat nyugodt és az arányok maradtak maradtak. Egyelőre az egész forgalom jelentéktelen. Valuták változatlanok.

**11 óra 30 perckor záródnak:**  
Osztrák hitelrészvény 360.25, magyar hitelbank 386.50, Länderbank 251.—, unió-bank 289.—, angol-bank 155.50, bank-egyesület 267.—, osztrák-magyar államvasút 359.—, déli vasút 102.25, elbavolyi vasút 274.50, osztrák-nyugati vasút 270.—, alpesi bányászati 79.30, rimamurányi vasút 236.50, prágai vasút 673.—, májusi járadék 101.50, magyar koronajáradék 99.45, török sorsjegy 48.30, német birodalmi márká 58.75.

**Déli tőzsde.**  
A déli tőzsde elején a hangulat kedvetlen, az árfolyamok gyengedebbek. Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 360.25, magyar hitelbank 386.50, Länderbank 251.—, unió-bank 289.—, angol-bank 155.50, bank-egyesület 267.—, osztrák-magyar államvasút 359.—, déli vasút 102.25, elbavolyi vasút 274.50, osztrák-nyugati vasút 270.—, alpesi bányászati 79.30, rimamurányi vasút 236.50, prágai vasút 673.—, májusi járadék 101.50, magyar koronajáradék 99.45, török sorsjegy 48.30, német birodalmi márká 58.75. — Később a spekuláció a párizsi megnyitást várva, tartózkodó. Erőteljesen és valótlan változatlan.

**Délután 4 óra 30 perckor záródnak:**  
Osztrák hitelrészvény 360.25, magyar hitelbank 386.50, Länderbank 251.—, unió-bank 289.—, angol-bank 155.50, bank-egyesület 267.—, osztrák-magyar államvasút 359.—, déli vasút 102.25, elbavolyi vasút 274.50, osztrák-nyugati vasút 270.—, alpesi bányászati 79.30, rimamurányi vasút 236.50, prágai vasút 673.—, májusi járadék 101.50, magyar koronajáradék 99.45, török sorsjegy 48.30, német birodalmi márká 58.75. — Később a spekuláció a párizsi megnyitást várva, tartózkodó. Erőteljesen és valótlan változatlan.

**Déli tőzsde.**  
A déli tőzsde elején a hangulat kedvetlen, az árfolyamok gyengedebbek. Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 360.25, magyar hitelbank 386.50, Länderbank 251.—, unió-bank 289.—, angol-bank 155.50, bank-egyesület 267.—, osztrák-magyar államvasút 359.—, déli vasút 102.25, elbavolyi vasút 274.50, osztrák-nyugati vasút 270.—, alpesi bányászati 79.30, rimamurányi vasút 236.50, prágai vasút 673.—, májusi járadék 101.50, magyar koronajáradék 99.45, török sorsjegy 48.30, német birodalmi márká 58.75. — Később a spekuláció a párizsi megnyitást várva, tartózkodó. Erőteljesen és valótlan változatlan.

**Sertés- és kéréskedelmi csarnok.**  
Budapest-Kőbánya. Kébbánya, július 29. (Hírtől) Sertés-árak: 1. Magyar elsőrendű 1. Öreg néhez (párkint 400 kilogramm felüli súlyban) 44—45 kr. 2. Öreg közép (párkint 300—400 kilogramm súlyban) — kr. 3. Fial néhez (párkint 320 kilogramm felüli súlyban) 46—47 kr. 4. Fial közép (párkint 251—320 kilogramm súlyban) 48—49 kr. 5. Fial könnyű (párkint 250 kilogramm terjedő súlyban) 46—47 kr. II. Magyar szedett: 6. Néhez (párkint 280 kilogramm felüli súlyban) — kr. 7. Közép (párkint 220—280 kilogramm súlyban) — kr. 8. Könnyű (párkint 220 kilogramm terjedő súlyban) — kr. III. Romániai: 9. Néhez (párkint 320 kilogramm felüli súlyban) — kr. 10. Közép (párkint 250—320 kilogramm súlyban) — kr. 11. Könnyű (párkint 250 kilogramm terjedő súlyban) — kr. IV. Romániai eredeti (Stahl): 12. Néhez (párkint 240 kilogramm felüli súlyban) — kr. 13. Könnyű (párkint 240 kilogramm terjedő súlyban) — kr. V. Szerbiai: 14. Néhez (párkint 260 kilogramm felüli súlyban) — kr. 15. Közép (párkint 220—260 kilogramm súlyban) — kr. 16. Könnyű (párkint 220 kilogramm terjedő súlyban) — kr.

104.50, osztrák aranyjáradék 104.80, osztrák értéktőzsde 87.—, osztrák hitelrészvény 304.75, osztrák 1880-as állami sorsjegy 129.25, osztrák-magyar államvasút 357.50, osztrák déli vasút 215.—, olasz járadék 87.70, Gyenge.

**Páris, július 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)**  
A tőzsde irányza igen lanyha volt. A török értékek pánik-szerűen hanyatlottak és vásárlók hiányában valamennyi csouisse-papírost magukkal rántották. A riportnak előrelátóan megdélgrázta a likvidációban és azok a nehézségek, melyekkel néhány gyenge spekuláns hitel tekintetében találkozott, képezik a piac gyengeségének fókáit. A zárlat bízható. — Jegyzetek: 3% os francia járadék 101.30, törzeshiteles járadék 100.20, 3% os járadék 105.37, Banque France 357.50, Crédit Foncier 552, Suez-részvények 3390.—, egyiptomi kölcsön 515.—, spanyol külső járadék 63% os magyar aranyjáradék 103% os olasz járadék 87.50, orosz 102.—, új 3% os orosz kölcsön 93.25, portugál 3% os kölcsön 26% os, ottoman bank 317.50, Rio-Tinto részvénya 562.50.

**3 óra 40 perckor záródnak:**  
Osztrák hitelrészvény 360.25, magyar hitelbank 386.50, Länderbank 251.—, unió-bank 289.—, angol-bank 155.50, bank-egyesület 267.—, osztrák-magyar államvasút 359.—, déli vasút 102.25, elbavolyi vasút 274.50, osztrák-nyugati vasút 270.—, alpesi bányászati 79.30, rimamurányi vasút 236.50, prágai vasút 673.—, májusi járadék 101.50, magyar koronajáradék 99.45, török sorsjegy 48.30, német birodalmi márká 58.75.

**BECSI ERTEKTŐZSDE.**  
Értéktőzsde.  
Bécs, július 29. (Az Egyetértés távirata.) Az orosz kölcsön alárúinak nagy sikere, valamint a párizsi tőzsde javult hangulata, itt is nyugodtabb iránzatot teremtettek és az árfolyamok egy kissé javultak. Később lanyha new-yorki sorsjegyek csökkentek az arányok a vásárlási kedvet, de a hangulat nyugodt és az arányok maradtak maradtak. Egyelőre az egész forgalom jelentéktelen. Valuták változatlanok.

**11 óra 30 perckor záródnak:**  
Osztrák hitelrészvény 360.25, magyar hitelbank 386.50, Länderbank 251.—, unió-bank 289.—, angol-bank 155.50, bank-egyesület 267.—, osztrák-magyar államvasút 359.—, déli vasút 102.25, elbavolyi vasút 274.50, osztrák-nyugati vasút 270.—, alpesi bányászati 79.30, rimamurányi vasút 236.50, prágai vasút 673.—, májusi járadék 101.50, magyar koronajáradék 99.45, török sorsjegy 48.30, német birodalmi márká 58.75.

**Déli tőzsde.**  
A déli tőzsde elején a hangulat kedvetlen, az árfolyamok gyengedebbek. Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 360.25, magyar hitelbank 386.50, Länderbank 251.—, unió-bank 289.—, angol-bank 155.50, bank-egyesület 267.—, osztrák-magyar államvasút 359.—, déli vasút 102.25, elbavolyi vasút 274.50, osztrák-nyugati vasút 270.—, alpesi bányászati 79.30, rimamurányi vasút 236.50, prágai vasút 673.—, májusi járadék 101.50, magyar koronajáradék 99.45, török sorsjegy 48.30, német birodalmi márká 58.75. — Később a spekuláció a párizsi megnyitást várva, tartózkodó. Erőteljesen és valótlan változatlan.

**Délután 4 óra 30 perckor záródnak:**  
Osztrák hitelrészvény 360.25, magyar hitelbank 386.50, Länderbank 251.—, unió-bank 289.—, angol-bank 155.50, bank-egyesület 267.—, osztrák-magyar államvasút 359.—, déli vasút 102.25, elbavolyi vasút 274.50, osztrák-nyugati vasút 270.—, alpesi bányászati 79.30, rimamurányi vasút 236.50, prágai vasút 673.—, májusi járadék 101.50, magyar koronajáradék 99.45, török sorsjegy 48.30, német birodalmi márká 58.75. — Később a spekuláció a párizsi megnyitást várva, tartózkodó. Erőteljesen és valótlan változatlan.

**Déli tőzsde.**  
A déli tőzsde elején a hangulat kedvetlen, az árfolyamok gyengedebbek. Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 360.25, magyar hitelbank 386.50, Länderbank 251.—, unió-bank 289.—, angol-bank 155.50, bank-egyesület 267.—, osztrák-magyar államvasút 359.—, déli vasút 102.25, elbavolyi vasút 274.50, osztrák-nyugati vasút 270.—, alpesi bányászati 79.30, rimamurányi vasút 236.50, prágai vasút 673.—, májusi járadék 101.50, magyar koronajáradék 99.45, török sorsjegy 48.30, német birodalmi márká 58.75. — Később a spekuláció a párizsi megnyitást várva, tartózkodó. Erőteljesen és valótlan változatlan.

**Délután 4 óra 30 perckor záródnak:**  
Osztrák hitelrészvény 360.25, magyar hitelbank 386.50, Länderbank 251.—, unió-bank 289.—, angol-bank 155.50, bank-egyesület 267.—, osztrák-magyar államvasút 359.—, déli vasút 102.25, elbavolyi vasút 274.50, osztrák-nyugati vasút 270.—, alpesi bányászati 79.30, rimamurányi vasút 236.50, prágai vasút 673.—, májusi járadék 101.50, magyar koronajáradék 99.45, török sorsjegy 48.30, német birodalmi márká 58.75. — Később a spekuláció a párizsi megnyitást várva, tartózkodó. Erőteljesen és valótlan változatlan.

**Sertés- és kéréskedelmi csarnok.**  
Budapest-Kőbánya. Kébbánya, július 29. (Hírtől) Sertés-árak: 1. Magyar elsőrendű 1. Öreg néhez (párkint 400 kilogramm felüli súlyban) 44—45 kr. 2. Öreg közép (párkint 300—400 kilogramm súlyban) — kr. 3. Fial néhez (párkint 320 kilogramm felüli súlyban) 46—47 kr. 4. Fial közép (párkint 251—320 kilogramm súlyban) 48—49 kr. 5. Fial könnyű (párkint 250 kilogramm terjedő súlyban) 46—47 kr. II. Magyar szedett: 6. Néhez (párkint 280 kilogramm felüli súlyban) — kr. 7. Közép (párkint 220—280 kilogramm súlyban) — kr. 8. Könnyű (párkint 220 kilogramm terjedő súlyban) — kr. III. Romániai: 9. Néhez (párkint 320 kilogramm felüli súlyban) — kr. 10. Közép (párkint 250—320 kilogramm súlyban) — kr. 11. Könnyű (párkint 250 kilogramm terjedő súlyban) — kr. IV. Romániai eredeti (Stahl): 12. Néhez (párkint 240 kilogramm felüli súlyban) — kr. 13. Könnyű (párkint 240 kilogramm terjedő súlyban) — kr. V. Szerbiai: 14. Néhez (párkint 260 kilogramm felüli súlyban) — kr. 15. Közép (párkint 220—260 kilogramm súlyban) — kr. 16. Könnyű (párkint 220 kilogramm terjedő súlyban) — kr.

**Szalmai.** Csekély készletet de azért a kereslet gyenge. Mai jegyzés azonnali szállásra 100 kilogramm 145—150 forint.

**Paprika.** Fokozódó kínálat következtében az árak hanyatlának. Legfinomabb paprika 100 kilogr. 43—49 forint, finom paprika 100 kilogramm 31—33 forint, közepfinom paprika 100 kilogramm 24—25 forint, kereskedelmi paprika 100 kilogramm 8—10 frt, csöves paprika 100 kilogramm 28—32 frt.

**Töröknyelvi Választás.** Legfinomabb tojásos 100 kilogramm 20—24 forint, fehér, tojás nélkül 100 kilogramm 15—18 forint, barna, tojás nélkül 100 kilogramm 12—14 forint.

**Gyöngyök.** Választás. Finom, sűrű gyöngy 100 darab 28—70 frt, felsőréti gyöngy 100 darab 12—19 frt, könnyű 100 darab 8—10 frt.

**Vidéki üzlet.**  
Szeged, július 29. (Az Egyetértés tudósítása.)  
A sürgős aratási munkálatok következtében az e heti gabonahozatal teljes szünetelt.

**GAZDASÁGI TUDÓSÍTÁSOK.**  
Az aratás.  
Szatmár, július 28. (Az Egyetértés tudósítása.)  
Az elmúlt hét időjárás az aratásra kedvező volt. Nemszak a buza és rozs, hanem az árpa és zab is kasza alá került. Az eredménye helyenként a várakozás mögött maradt, de általában jobb mint tavaly. Vannak ugyan egyes határok, hol holdankint 7/10—10 mm-ára a hozam, de általában a buza csak 5—7 mm-ászt, a rozs 5/10—7 mm-ászt fizet igen szép minőségű. Árpá szép kválitással 4—6 mm-ászt ad, míg a zabot csak most aratták és így a terméshozam még ismeretlen. A 14 nap tartós meleg, mely néha tropikus hősségé fajul, a tengeri kisse megviselt, s főleg, ha kellet ideben esett nem kapunk, hogy a mag összehúzódjon, vagy a forróság túl kisl. A természetet még mindig pang. Új árú még alig került a piacra, s a hozatok gyengébbek. A kereslet alig szimabehető, s így az árak lassan lemorzsolódnak. Minőség szerint 5.10—5.50 frton fizetnek. Rozs 4.25—4.80 frt. O-tengeri 3.80—3.90 frt.

**Hajdú-Szabolcs, július 28. (Az Egyetértés tudósítása.)**  
A buza- és árpavetés már nap nap teljeseen learatatták s a zabot is alig néhány hold véte van lábon. A mult év terméshez képest az eredmény elég terhelt. Katszárdai holdankint 22—24 keroszt termelt, a föld s az időjárás miatt 6—12 metermétra buza s ennek arányában mutatók arpa-maggal. Az itteni buza minőségű, acélos, piros, fejlett szemekkel 78—80 klos. Az árpa, mint az időjárás nem kedvezett eléggé, közepes minőségű, mennyiségileg is gyöngye: egyes helyeken szép arpaik is voltak. Takarmány-növények keletkezésük sikerült, az esőhöz nagyon megelégedhetünk. Szatmárnémetyön az idén egy év okhó kifolyólag vajmi kevés, úgy, hogy sárjára számítani nem is lehet. Kukoricz-termesztés július hó elejéig kitünően állott, a magy hőség s esőhöz azonban gabonaközdökön öszinte szomorúságra ma már a megsemmisült utára vilt. Csak gyors és nagy esőzés segíthette rajta. Gyöngyös-területen az idén nagyon szép kór-terület, mert a tavaszi fagyok megvédték s csak egy-két gyöngy-területig hozott igen silány termést. A filloszterza pusztításból meg meglegve kevés szőlők szíp termést ígér, a szemfeladásra azonban nedvesebb időjárásra volna szükség. A sertésvesz állandóan graszal.

**Náporind: 1896. július 30.**  
Nápor: Csütörtök, július 30. Róm. kath. Adon sz. vk. — For: Adon sz. — Görög-orosz: (július 18.) Aemilian. — Zsidó: Ab 29. — Nap kel: 4 óra 37 perckor, nyug. — 6 óra 35 perckor. — Hold kel: 6 óra 36 perckor. — Holdnyug: 10 óra 37 perckor reggel. — A közhatal-ügyi miniszter fogad 4 óra 30 perckor. — A honvédelmi miniszter fogad délután 1 óratól 2-ig. — Az igazságügyi miniszter fogad délután 1 óratól 2-ig. — A horvát miniszter fogad délelőtt 11 óratól 12 óra-ig. — Mészáros kiállítás a nemzeti múzeumban ma reggel 10 óráig egész nap. — Nemzeti múzeum: terméskedvelők, nyitva d. e. 9 óra 10 d. 1 óraig. Többi tárak megtekinthetőek 50 kr. díj mellett. — Az 1848—49-iki Kossuth-múzeum Dunacutca 16. — Mészáros kiállítás, nyitva egész nap. — Magyarok hajlékai, képzés a városi iskolákban. Nyitva reggel 6-tól este 6-ig. Az est-órakban villanyvilágítással. Beletűz reggel 6—9 óraig 30 kr. Délelőtt 9-ot estig 50 kr.

**Kivonat a hiv. lap július 29. számából.**  
Árvérések a fővárosban. Dr. Darvas Sándor 297. frta becs. ingós, július 30. VIII. ker. eszméirtől 56 sz. Gránát járadék — ingós 45 frta becs. ingós, július

**Színházi játérendek.**  
**A nagy kir. operaház játérendje:** Pénteken, július 31-én Paraszibessiet, Robert és Bertram. Béreként, július 7-án Szombaton, augusztus 1-én Otello. (Grani R. ur vendégfeljével) Vasárnap, augusztus 2-án Jancsi és Juliska. Babatündér. Béreként, július 26. sz.  
**A nemzeti színház játérendje:** Pénteken, július 31-én A szentiványi dom. Evi bérek 102. szám. Szombaton, augusztus 1-én Bánk bán. Evi bérek 163. szám. Vasárnap, augusztus 2-án Pál. 31-ik alkalmas béreként.  
**A népszínház játérendje:** Pénteken, szombaton és vasárnap, a színház zárva lesz.  
**A budai kristánvárosi nyári színház játérendje:** Pénteken, július 31-én A két táska. (Elsősz.) Szombaton, augusztus 1-én ugyanez. Vasárnap, augusztus 2-án ugyanez.

**CINEMATÓGRÁF,**  
 Lumière Auguste és Louis urakól Lyonban.  
 Bemutatók naponta 10-11, 2-3 óráig, 8-11 óráig. Andrassy-ut. 43. sz. alatt. Bemut. 20 kr. Minden pénteken új műsor. 2000

**Márványmenyasszony**  
 Buda, Márvány-utca 6.  
 A Kristánváros egyik legszebb és legelőadásban berendezett ceterme. Tagas kerti helyiségek. A kristánvárosi színház körében. Az összes helyiségek Anasztás legújabb szerkesztésű színdarabokkal vannak felszerelve.  
 Színház előadások után friss ételek.  
 Minden nap pörkölt csibe.  
 Rendel. polgár árak.  
 Számos látogatást ker.  
**WAGNER VILMOS**  
 vendéglős és tulajdonos.  
 3755

**Noé bárka**  
 Buda, II. Iskola-utca 16.  
 Kellemes vendéglős és kerti helyiség. Kétféle magyar konyha. Olcsó árak. Palatképek és csavargószínház. Farsangterít. Andrassy-utól társasokosk. Fali-terít. 37524

Minden ünnep- és vasárnap zene.

**FOLIES CAPRICE**  
**LORELEY.**  
 Kapuzatos színdarab énekes bohózat. Itt Leitner A zenét szerette. Kmoch A. Személyek:  
 Ebénus Kiadó, folyamiaténak... Pfiffer ur  
 Hippopotám, neje, folyamiaténak... Weisz ur  
 Loreley... Baste k. a.  
 Delphine... Baste k. a.  
 Lucmilla... Baste k. a.  
 Forella... Blum k. a.  
 Gerlingmnd... Schönan k. a.  
 Stilla... Moser k. a.  
 Stilla... Lenor k. a.  
 Stilla... Baumann ur.  
 Ábrahám f. aranyművesek... Schönborg ur.  
 Benjamin f. társak... Rott ur.  
 Springer úrnok... Steinhardt ur.  
 Péter ház... Martini ur.  
 Torténik a Rajna folyamban.  
 Ezt megjelöl.  
**A Kalabrisz parti**  
**WERNER ÖDÖN**-nel, Levinski szerepében.

**SZIGETI**  
 fényképezeti és festészeti műterme  
 Budapest, Kristóf-tér 6.  
**Somossy-Mulató**  
 Nagymező-utca 17. szám.  
 431. telefon. Iroda: Mozsár-utca 5. 431. telefon

**The 5 Sisters Barrison**  
 új műsorral.  
**BARRISON LONA**  
 chanteuse excentrique lóháton.  
 Balletelőadásul:  
**Kankán a törvény előtt.**  
 Az előadás kezdete fél 9-kor vége 1 órakor.  
 A terem levegőjének hőmérséklete 14 fokra van lehevítve.  
**Augusztus 1-én új műsor.**  
 Egyedüli jegy-elárású hely, dohánytözde, Andrassy-ut 38.

**Herzmann-féle NYÁRI ORPHEUM**  
 Hajós-utca 13. sz. az operaházzal szemben.  
 Kezdeté fél 9 órakor. Vége éjfél után.  
 Mulattató műsor!  
 Különlegességek! Vonzó számok.  
 Nevettető bohózatok!  
**RONALDY TRIO,**  
 a bájos énekes és táncos csoport.  
**Villy Karabin, Riza Nordström**  
 nyújtó-tornász. dal-énekes.  
**Miss Vidória, Petit Joseph**  
 nemzetközi táncosnő. Miniatúr-énekes.  
 s több mint 40 tagból álló művészcsapat.  
 Jegyek előre váltathatók: Steiner-trakt. Andrassy-ut 26.  
 A közvetlen szomszédságban **Herzmann-kávéháza** a fővárosban időző artisták gyűléshelye. 28095

**HUNGARIA** Ma este az étteremben  
**Berkes Béla**  
 színművészi előadások.  
**SZÁLLODA** Kezdeté 8 órakor.

**Eredeti némajáték!**  
**WULFF EDE** czirkusza  
 Ma és mindennap este 7 és fél órakor  
**NAGY ELŐADÁS**  
 az összes szerződött művészek és művésznők fel-  
 léptével. Azonkívül színe körül  
**XV. Lajos udvari ünnepélye**  
 Varsailles-ban.  
 Fényes kiállítás látványosság, bemutatja 300 személy és az  
 50 hölgy és 50 férfi tagból álló teljes táncpark. Rendezte és  
 színe alkotta Wulff E. igazgató. A táncokat betanította  
 Sgr. Pastornik ballet-mester.  
 Azonkívül fellépnek az összes szerződött művészek és  
 művésznők.  
 Holnap pénteken este 7 és fél órakor nagy előadás, az  
 udvari ünnepély ismétlésevel.  
 Jegyek d. u. 5 óráig előre váltathatók Kertész L. dohány-  
 tözdejében Szerbia-terén. 28300

**Konstantinápoly**  
 BUDAPESTEN  
 Ma csütörtökön új programmal  
**FÉNYES TÜZIJÁTÉKOT**  
 rendez  
**Jaimes Pain**, a világhírű angol pyrotechnikus.  
**Belépő díj 40 krajczár.**  
 Közeledés: Helyi hajón és csavargószón  
 reggeli 3 óráig, villamos vasuton a Boráros-téről  
 reggeli 1 óráig, társasoksin a Rudasfürdőig reggeli  
 2 óráig.

**Kecskeméti kávéház**  
 IV. Zöldfa és Borz-utca sarkán.  
 Távírást!!  
 A legszebb és legújabb  
**női zenekar.**  
 Reggeli nyitva. Chambre séparé.  
**Munkácsy Mihály**  
**Ecce Homo,**  
 című óriási festménye, mely a  
 Krisztus-éklisz harmadik  
 és legelső részét képezi. Erdős-  
 pestre neveztek s már ki-  
 van állítva az „Ecce Homo-  
 Pavilon”-ban Andrassy-ut 127.  
 sz. alatt.  
**Belépődíj 50 kr**

**Ezredéves**  
 országos kiállítás 1896.  
 Pénteken, július hó 31-én  
 Az önkéntes mentő-egyesület javára!!  
**MONSTRE**  
**DALÁR-HANGVERSENY**  
 (200 énekes) zenekisérettel  
**Ziegler Béla** karnagy igazgatása alatt,  
**Blauer Andor** hangverseny-énekesné,  
**Herzmann Erzsike** cimbalom mű-  
 vésznő, **urhölgyek és Ney Dávid** nr. a  
 nagy kir. operaház tagja szíves közre-  
 működése mellett.  
 Kar- és magánének előadások a korzón.  
**Gondola szerenáda a tón.**  
**Nagy kivilágítás**  
 80.000 világító testtel, rendezi **Pain**  
 I. és fia londoni cég.  
 A hangverseny kezdete 8 órakor, a kivilágítás  
 9 órakor, a szerenáda 11 órakor este.  
 Belépti díj 50 kr. 10 éven aluli gyermekek 20 kr.  
 Állandó és havijegyek érvényesek.  
 Az összes kedvezményes jegyek (a m. Block, Congress-  
 munkák és tanárijegyek) valamint esti jegyek déli  
 12 óráig érvényesek. 28303

**Vizállás, 1896. július 29-én.**

Író	Összesítő	Béga	Összesítő		
Schöndör	+235	1+16	Kiszéto	+76	8+24
Duna	+334	11+21	Temesvá	+6	14
Passau	+100	15+25	N-Beeskerek	+23	20
Liuz	+62	6+22	Tisza	+43	4+23
Bees	+315	2+19	M-Sziget	+30	3+23
Komárom	+284	4+25	Tokaj	+110	16+24
Budapest	+393	6+21	Tisza-Füred	+30	4+23
D-Földvár	+443	1+21	V-Namény	+13	24+18
Mohács	+434	2+21	Záhony (Csap)	+68	32+26
Gyömrő	+434	2+21	Tokaj	+60	26+21
Ujvidék	+390	4+25	Tisza-Füred	+30	4+23
Zimony	+292	4+18	Szolnok	+85	3+25
Pannocsa	+292	4+18	Comrad	+79	1+27
Drenkova	+292	4+18	Szeged	+128	10+22
Orsova	+292	4+18	Török-Beese	+138	3+23
Vég:	+82	24+19	Titel	+204	2+26
Szered	+82	24+19	Körös:		
Rába:	+560	14	Szék: N-Várd	9	2+25
Dráva:	+54	6+18	Féke: Berke	18	2+25
Zádkay	+118	26+19	Féke: Bék	47	7+23
Bárcs	+266	6+20	Bárcs: Gyoma	46	3+22
Száva:	+80	50+19	Maros	88	8+25
Mitrovicza	+28	18+19	Makó	40	12+26

**Iódjárás.**  
 A m. kir. meteorológiai központi intézet tá-  
 virati jelentése 1896. július 29-én reggel 7 órakor.

Állomások	Magasabb hőmérséklet	A hőmérséklet Celsius	Szállás irányja és erője	Felhőzet	Csapadék	Relatív párh.	Barométer	Északi szél	Északi szél
Árvavárja	59.7	+19.2	N	1	1	29	14		
Trencsen	60.8	+20.3	NE	2	2	30	16		
Szombathely	60.5	+20.0	E	2	2	30	17		
Kiskartal	60.5	+20.0	E	2	2	30	16		
Magyar-Ovár	59.7	+19.2	SE	2	2	30	19		
O-lyalla	59.4	+18.9	SE	2	2	31	18		
Budapest	59.4	+18.9	SE	2	2	31	18		
Sopron	58.7	+18.2	S	2	2	32	13		
Hérvény	58.3	+17.8	S	2	2	32	19		
Keszthely	59.1	+18.6	SE	1	0	31	32		
Paks	58.1	+17.7	S	1	1	31	18		
Csáktorny	59.6	+19.1	SE	1	0	31	21		
Zágráb	59.8	+19.3	E	1	0	31	19		
Finne	58.8	+18.8	E	1	0	31	19		
Cirkvenica	59.3	+19.3	E	1	0	32	19		
Pannocsa	61.1	+21.2	SE	4	0	34	25		
Orsova	62.7	+22.8	SE	2	0	34	29		
Zombolya	61.0	+21.1	SE	3	0	34	19		
Arad	60.6	+20.6	SE	4	1	32	22		
Szeged	60.5	+20.5	SE	2	0	32	20		
Szolnok	60.9	+20.9	SE	2	0	33	20		
Sárvár	59.3	+19.3	S	4	2	33	19		
Debrecen	61.0	+21.0	W	1	1	32	19		
Késmárk	62.8	+22.8	NE	2	0	33	19		
Ungvár	62.8	+22.8	NE	2	0	33	19		
Akna-Szalatna	63.5	+23.5	E	0	0	33	22		
Szatmár	63.1	+23.1	SE	2	0	33	22		
Nagy-Várad	61.4	+21.4	SE	2	1	29	30		
Kolozsvár	62.1	+22.1	W	1	1	30	14		
Nagy-Szeben	62.7	+22.7	S	1	0	34	15		
Récs	62.4	+22.4	S	1	0	30	20		
Sárbury	59.3	+19.3	SE	2	0	31	19		
Klagenfurt	58.4	+18.4	NW	1	1	29	16		
Pola	58.7	+18.7	E	1	2	31	18		
Leszina	59.0	+19.0	E	1	1	31	19		
Sarajevó	60.4	+20.4	E	1	0	37	15		
Torino	57.8	+17.8	E	3	4	29	19		
Florenz	60.2	+20.2	SN	2	4	28	19		
Roma	59.1	+19.1	N	0	4	28	19		
Napoly	60.8	+20.8	W	0	0	30	19		
Briszida	59.9	+19.9	N	2	0	30	19		
Páermo	61.2	+21.2	SE	1	0	30	19		
Malta	60.7	+20.7	NW	1	0	29	16		
Zürich	57.8	+17.8	W	1	0	31	18		
Biarritz	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
Nizza	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
Schöndör	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
Duna	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
Passau	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
Liuz	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
Bees	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
Komárom	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
Budapest	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
D-Földvár	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
Mohács	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
Gyömrő	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
Ujvidék	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
Zimony	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
Pannocsa	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
Drenkova	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
Orsova	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
Vég:	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
Szered	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
Rába:	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
Dráva:	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
Zádkay	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
Bárcs	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
Száva:	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		
Mitrovicza	59.9	+19.9	E	1	0	31	18		

**A budapesti áru- és értéktözde hivatalos árjegyzése**  
 1896. július 29.

**I. Árutözde.**  
 a) Gabonatermékek.  
 Minőségi súly hektoliterenként  
 100 kilogrammnak 80 kg.  
 81 kg.  
 82 kg.

Áru	ár	ár	ár
6. búza	6.50	6.60	6.55
6. rozs	6.50	6.60	6.55
6. árpa	6.50	6.60	6.55
6. zab	6.50	6.60	6.55
6. kukorica	6.50	6.60	6.55
6. szesz	6.50	6.60	6.55
6. búz	6.50	6.60	6.55

b) Határidő.  
 Cance-minőségű 100 kilogrammonként.

Áru	ár	ár
6. búza	6.30	6.31
6. rozs	6.30	6.31
6. árpa	6.30	6.31
6. zab	6.30	6.31
6. kukorica	6.30	6.31
6. szesz	6.30	6.31
6. búz	6.30	6.31

**II. Különböző termékek.**

Áru	ár	ár
6. szesz	6.30	6.31
6. búz	6.30	6.31
6. rozs	6.30	6.31
6. árpa	6.30	6.31
6. zab	6.30	6.31
6. kukorica	6.30	6.31
6. szesz	6.30	6.31
6. búz	6.30	6.31

**III. A hajózállítás fuvardíjtétele Budapestre.**

Áru	ár	ár
6. szesz	6.30	6.31
6. búz	6.30	6.31
6. rozs	6.30	6.31
6. árpa	6.30	6.31
6. zab	6.30	6.31

Ezen hirdetés rovata minden... telefon 6354.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítva... telefon 6354.

Kis hirdetések

Oh nagysád! Az a jelenet, melynek oly... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Deutsch Julia... Nemessék A... Toldi Lajos... Szalma özevgy... Margit

Oh nagysád!

Oh nagysád! Az a jelenet, melynek oly... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Deutsch Julia... Nemessék A... Toldi Lajos... Szalma özevgy... Margit

Ujpesten

Ujpesten a villamos vasút mentén... Vétel... Gyakorlott kertész... Kőzoporok... Főtenyésztés... Oktatás... Nevelőnőket... Különféle... Szabadalmakat... Értékesítő vállalat... Francia

Lakás és bérlet

Lakás és bérlet... Kiadó lakás... Butorozott... Elegánsan... Különféle... Szabadalmakat... Értékesítő vállalat... Francia

67 holdnyi

67 holdnyi... tejföl-sajtolt... Szabadalmakat... Értékesítő vállalat... Francia

tejföl-sajtolt

tejföl-sajtolt... Szabadalmakat... Értékesítő vállalat... Francia

Szabadalmakat

Szabadalmakat... Értékesítő vállalat... Francia

HANKE-féle fogtömesz... Hirdetmény... Szatmárnémeti sz. kir. város 8000 kat. holdnyi erdőeségi üzemeltetési...

Önkéntes birtok-árverés... Ezen területhől erdőeségi föld egészen a Bécs-eszterházi partja mellett fekszik...

Fenyőfa-eladás... A gróf és báró Banffy család tulajdonát képező havasok... 1. vágáscsoport (Kreozon) 140-20 khöld 2. (Sztenyosra) 76-46 3. (Vurtop) 132-07

DECKERT és HOMOLKA... villámhárítók... Szalay-Baróti... Magyar nemzet története

Olcsó! Andrieu Frigyes Brunó Fiai... Tartós! Cimbalom... APPEL IG. Budapest, IV., Gr. Károlyi-utca 24.

Pénzkeleson... Értésítés t. olvasóinkhoz! Budapest tájékoztató kézikönyvét...

Dr. KUN ZOLTÁN... Verképző labdacok... Húrur labdacok... Női betegségek... Dentipurin-créme... A Purpurin-créme... TRSTVANSZKY K. gyógyszerészmű Szárospatakon.

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... NEPSZERŰ UTMATÓZ... Hirdetmények... elap részére felvértetnek a kiadóhivatalban Papnövelde-utca 8. szám.

BUTOROK... részletfizetésre... Magyar kir. államasvutak... Hirdetmény... Az igazgatóság.

Magas jutalékok... Szalay-Baróti... Magyar nemzet története... RÖSER JÁNOS nyilvános tan- és nevelő-intézete.

Figyelmeztetés... A Kassán székely cs. és kir. katonai élelmezési rak-tár nyilvános árjelítési tárgyalást hirdet a VI. hadtest-parancsnokság területén beosztott csapatok széna, szalma, ágyzsalma, tűzfa és kőszén szükségletének biztosítása céljából.

Figyelmeztetés... A Kassán székely cs. és kir. katonai élelmezési rak-tár nyilvános árjelítési tárgyalást hirdet a VI. hadtest-parancsnokság területén beosztott csapatok széna, szalma, ágyzsalma, tűzfa és kőszén szükségletének biztosítása céljából.

Dr. KUN ZOLTÁN... Verképző labdacok... Húrur labdacok... Női betegségek... Dentipurin-créme... A Purpurin-créme... TRSTVANSZKY K. gyógyszerészmű Szárospatakon.

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... NEPSZERŰ UTMATÓZ... Hirdetmények... elap részére felvértetnek a kiadóhivatalban Papnövelde-utca 8. szám.

BUTOROK... részletfizetésre... Magyar kir. államasvutak... Hirdetmény... Az igazgatóság.

Magas jutalékok... Szalay-Baróti... Magyar nemzet története... RÖSER JÁNOS nyilvános tan- és nevelő-intézete.

Figyelmeztetés... A Kassán székely cs. és kir. katonai élelmezési rak-tár nyilvános árjelítési tárgyalást hirdet a VI. hadtest-parancsnokság területén beosztott csapatok széna, szalma, ágyzsalma, tűzfa és kőszén szükségletének biztosítása céljából.

Figyelmeztetés... A Kassán székely cs. és kir. katonai élelmezési rak-tár nyilvános árjelítési tárgyalást hirdet a VI. hadtest-parancsnokság területén beosztott csapatok széna, szalma, ágyzsalma, tűzfa és kőszén szükségletének biztosítása céljából.

CZIMBALMOKAT... legjobbat legolcsóbbat csak nálunk lehet venni... JEGESI GEZA hangszerész.

Hirdetmények... elap részére felvértetnek a kiadóhivatalban Papnövelde-utca 8. szám.

„Ha a föld Isten kalapja, Ugy hazánk bokréta rajta!”... AZ EZERÉVES MAGYARORSZÁG és a millenniumi kiállítás

Figyelmeztetés... A Kassán székely cs. és kir. katonai élelmezési rak-tár nyilvános árjelítési tárgyalást hirdet a VI. hadtest-parancsnokság területén beosztott csapatok széna, szalma, ágyzsalma, tűzfa és kőszén szükségletének biztosítása céljából.

Figyelmeztetés... A Kassán székely cs. és kir. katonai élelmezési rak-tár nyilvános árjelítési tárgyalást hirdet a VI. hadtest-parancsnokság területén beosztott csapatok széna, szalma, ágyzsalma, tűzfa és kőszén szükségletének biztosítása céljából.

Figyelmeztetés... A Kassán székely cs. és kir. katonai élelmezési rak-tár nyilvános árjelítési tárgyalást hirdet a VI. hadtest-parancsnokság területén beosztott csapatok széna, szalma, ágyzsalma, tűzfa és kőszén szükségletének biztosítása céljából.

Hol keressük a legjobb poudert? Kérjünk MÜLLER J. L.-től! BLAHA SERAIL POUVERT... CREME POMPADOUR... MÜLLER J. L. cs. és kir. udv. szállító állatszerész és piperezsalpa gyárosnál

„Ha a föld Isten kalapja, Ugy hazánk bokréta rajta!”... AZ EZERÉVES MAGYARORSZÁG és a millenniumi kiállítás... Budapest, Nagy Sándor könyvnyomdájából, IV., Papnövelde-utca 8. r.

Figyelmeztetés... A Kassán székely cs. és kir. katonai élelmezési rak-tár nyilvános árjelítési tárgyalást hirdet a VI. hadtest-parancsnokság területén beosztott csapatok széna, szalma, ágyzsalma, tűzfa és kőszén szükségletének biztosítása céljából.

Figyelmeztetés... A Kassán székely cs. és kir. katonai élelmezési rak-tár nyilvános árjelítési tárgyalást hirdet a VI. hadtest-parancsnokság területén beosztott csapatok széna, szalma, ágyzsalma, tűzfa és kőszén szükségletének biztosítása céljából.

Figyelmeztetés... A Kassán székely cs. és kir. katonai élelmezési rak-tár nyilvános árjelítési tárgyalást hirdet a VI. hadtest-parancsnokság területén beosztott csapatok széna, szalma, ágyzsalma, tűzfa és kőszén szükségletének biztosítása céljából.

Figyelmeztetés... A Kassán székely cs. és kir. katonai élelmezési rak-tár nyilvános árjelítési tárgyalást hirdet a VI. hadtest-parancsnokság területén beosztott csapatok széna, szalma, ágyzsalma, tűzfa és kőszén szükségletének biztosítása céljából.